

ΚΥΡ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: ΒΥΘΙΖΟΥΝ ΤΗ ΧΩΡΑ ΣΤΗΝ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΩΝΟΥΝ ΤΟ «ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ» ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

«**Η** κυβέρνηση δεν διαπραγματεύεται, κοροϊδεύει», είναι το στίγμα που δίνει η Πειραιώς στον απόηχο του Eurogroup, επαναλαμβάνοντας την ανάγκη για πολιτική λύση στο αδιέξοδο με πρόωρες εκλογές. Στη Νέα Δημοκρατία σημειώνουν ότι η κυβέρνηση δεν έχει ούτε στρατηγική ούτε σχέδιο στις συνομιλίες με τους δανειστές και το μόνο που καταφέρνει είναι να βυθίζει συνεχώς τη χώρα στην αβεβαιότητα και να μεγαλώνει το «λογαριασμό» για τους πολίτες.

Σαφές μήνυμα ότι «δεν έχουμε κανένα χρονικό περιθώριο αν η χώρα δεν προχωρήσει με τόλμη στις αναγκαίες μεταρρυθμίσεις, θα έχουμε την ευθύνη για την κατάρρευση της στα χέρια μας», έστειλε ο Κυριάκος Μητσοτάκης μιλώντας στην εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου του καθηγητή Λουκά Τσοούκαλη. «Θα αναλάβουμε όλο το βάρος των απαραίτητων μεταρρυθμίσεων. Θα κάνουμε αυτό που πρέπει», τόνισε ο πρόεδρος της Ν.Δ. προσθέτοντας ότι «αυτό είναι που θα μας επιτρέψει να εξασφαλίσουμε και την επανεκλογή μας».

Μήνυμα

Όπως επισήμανε, «μετά την εμπειρία Τσίπρα η Ελλάδα γυρίζει αποφασιστικά την πλάτη στην ανευθυνότητα και το λαϊκισμό και αυτή είναι η μεγάλη ελπίδα». Τόνισε επίσης πως «επιμένει στην ανάγκη για μια μεγάλη πολιτική αλλαγή ώστε να γίνει η Ελλάδα προσημοσύνη της λύσης». «Η λύση εξαρτάται από τι θα κάνουμε εμείς και όχι από την καλοσύνη των εταίρων και των θεσμών. Τίποτα δεν θα μας χαρίσει», πρόσθεσε και συμπλήρωσε «να κοιτάζουμε κατάματα την πραγματικότητα και να πάρουμε δύσκολες αποφάσεις».

Τις προτάσεις της Ν.Δ. αναμένεται να διατυπώσει σήμερα ο Κυριάκος Μητσοτάκης από το βήμα του συνεδρίου του Economist, όπου θα συμμετάσχει σε διάλογο με τον πολιτικό επιστήμονα, οικονομολόγο και συγγραφέα Francis Fukuyama, με θέμα «Αμερική και Ευρώπη στον κόσμο». Παράλληλα, ο πρόεδρος της Ν.Δ. θα συνεχίσει τις

«Η κυβέρνηση δεν διαπραγματεύεται, κοροϊδεύει...»



«Δεν έχουμε κανένα χρονικό περιθώριο αν η χώρα δεν προχωρήσει με τόλμη στις αναγκαίες μεταρρυθμίσεις, θα έχουμε την ευθύνη για την κατάρρευση της στα χέρια μας», τόνισε ο Κυριάκος Μητσοτάκης στην παρουσίαση βιβλίου του καθηγητή Λουκά Τσοούκαλη.

KATERINA KATZABOY
kkatsavou@e-typos.com

«Η Ελλάδα γυρίζει αποφασιστικά την πλάτη στην ανευθυνότητα και το λαϊκισμό και αυτή είναι η μεγάλη ελπίδα», τόνισε ο πρόεδρος της Ν.Δ.

περιοδείες του σε Λεκανοπέδιο και περιφέρεια, καθώς και τις ακριβιστικές επισκέψεις σε δημόσιους οργανισμούς. «Αυτή η κυβέρνηση δεν διαπραγματεύεται, κοροϊδεύει. Και στο τέλος το μάρμαρο το πληρώνουμε εμείς οι πολίτες. Αυτή η κυβέρνηση δεν ξέρει ούτε τι θέλει ούτε τι της γίνεται. Είναι ψεύτες, είναι άνθρωποι που ανήλθαν στην εξουσία κοροϊδεύοντας τον ελ-

ληνικό λαό», δήλωσε χθες (Ράδιο Θεσσαλονίκη) ο διευθυντής του Γραφείου Τύπου της Νέας Δημοκρατίας, Μακάριος Λαζαρίδης. «Η λύση για τη χώρα είναι η πολιτική αλλαγή», είπε ο κ. Λαζαρίδης και συνέχισε: «Έχουμε καταθέσει μια συγκεκριμένη πρόταση, τη Συμφωνία Αλήθειας με τον ελληνικό λαό. Η πρότασή μας περιλαμβάνει έναν οδικό χάρτη εξόδου της χώρας από την κρίση». Για την καθυστέρηση στο κλείσιμο της δεύτερης αξιολόγησης, τόνισε: «Ο πρωθυπουργός κ. Τσίπρας,

με άρθρο του στις 12 Νοεμβρίου στην "Εφημερίδα των Συντακτών", ισχυριζόταν ότι η αξιολόγηση θα κλείσει στις 5 Δεκεμβρίου. Επίσης, ισχυριζόταν ότι θα πάρει τα βραχυπρόθεσμα μέτρα για το χρέος και θα έχουμε μπει στην ποσοτική χαλάρωση. Όσο καθυστερεί να κλείσει η δεύτερη αξιολόγηση, διαρκώς θα έχουμε πιέσεις για νέα μέτρα. Το μη κλείσιμο της δεύτερης αξιολόγησης θα μας πάει πολύ πίσω. Φοβάμαι μη βρεθούμε πάλι με δεδομένα καλοκαιριού 2015. Ας προσέξει η κυβέρνηση πού οδηγεί τη χώρα».

«Εξοδος από την κρίση δεν σημαίνει τσαμπουκάδες και ψευτοδιαπραγματεύσεις με τους ξένους», είπε ο Τάκης Θεοδωρικάκος (Real FM) για τις διαπραγματεύσεις της κυβέρνησης με τους δανειστές.

Εθνικό σχέδιο

Ο συντονιστής στρατηγικού σχεδιασμού της Ν.Δ., απαντώντας στο ερώτημα της κόμης της αξιωματικής αντιπολίτευσης θα πείσει την κοινωνία ότι όταν έρθει ο Μητσοτάκης θα υπάρξει το εθνικό σχέδιο και ότι το πρόγραμμα που έχει συμφωνηθεί, είπε: «Το πρόγραμμα το συμφωνημένο είναι τμήμα του εθνικού σχεδίου για την έξοδο από την κρίση. Δεν μπορεί μία επόμενη κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη να μην εφαρμόσει συμφωνίες, αλλά η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη θα ξεκινήσει τη μείωση των φόρων και την προέκταση επενδύσεων και δουλειών για τους Έλληνες, γιατί αν δεν κάνουμε αυτό το πράγμα δεν πρόκειται να κάνουμε τίποτα». Και πρόσθεσε: «Εξοδος από την κρίση δεν σημαίνει τσαμπουκάδες και ψευτοδιαπραγματεύσεις με τους ξένους. Σημαίνει να εφαρμόσουμε τις συμφωνίες που έχουμε και ταυτόχρονα να κάνουμε σκληρή δουλειά για να φέρουμε δουλειές και επενδύσεις. Εφτά χρόνια τώρα είμαστε παραδομένοι σε ένα εθνικό μοιρολόι».

Συζητάμε μονίμως για τις συντάξεις οι οποίες διαρκώς κόβονται και κόβονται και μειώνονται και μην έχετε καμία αμφιβολία ότι με τον κ. Τσίπρα θα συνεχιστεί αυτό το πράγμα. Συνεχίζεται η μείωση των συντάξεων». ■